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 تابع درجه دوم
 باشد. می های معادلۀ  همان ریشه منظور از صفرهای تابع 

 شود. تعریف می به صورت  عبارت در تابع درجه دوم 

 مشترک(کند. )اتحاد جمله  نقطه قطع می 2ها را در xباشد تابع محور  اگر -الف

 

 

 

 

 شود: ی سهمی اتحاد مربع کامل می ها یک نقطه مماس است یعنی معادله xباشد تابع بر محور اگر -ب

 

 

 

 

 کند و نمودار آن یکی از دو حالت زیر است: ها را قطع نمی xتابع صفر ندارد یعنی محور  اگر  -ج

 

 

 

 

 معادله درجه دوم

شود. در این معادله مبین یا دلتا به صورت  بیان می معادله درجه دوم به صورت 

 شود. تعریف می 

 باشد معادله دو یشه متمایز حقیقی دارد:    اگر-1

            

 باشد معادله ریشه مضاعف دارد:  اگر  -2

 ریشه مساوی(  2)

 گیرد( باشد معادله ریشه حقیقی ندارد.)زیر رادیکال با فرجه زوج عدد منفی قرار نمی اگر -3

 آن گاه دو ریشه معادله شود یعنی  برابر  و  مجموع اگر در معادلۀ  (1نکته

 خواهند بود. و  

آن گاه دو ریشه معادله  مجموع ضرایب صفر باشد یعنی  نکته: اگر در معادله 

 باشند. می و  
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 باشند، آن گاه داریم های معادلۀ  ریشه و  اگر  (2نکته 

 1= مجموع دو ریشه )                   6) 

 2حاصل ضرب دو ریشه )                 7)

 Sd 22  (8                ( 3تقاضل دو ریشه 

PS 2  (9                                  (4 

(11                                     (5 

 باشد به صورت  ی  های معادله هایش عکس ریشه ی درجه دومی که ریشه معادله (4نکته

 است. 

 باشد به صورت  های معادله ی ریشه هایش قرینه معادله درجه دومی که ریشه (5نکته

 است. 

 باشد، به صورت های معادله  هایش عکس و قرینه ریشه معادله درجه دومی که ریشه (6نکته

 است. 

 باشد، به صورت های معادله  برابر ریشه هایش  معادله درجه دومی که ریشه (7نکته

 است. 

 

 ی درجه دوم  و معادله به ازای کدام مجموعه مقادیر ( 111تست آموزشی 

 (98 -)سراسری تجربی خارج از کشورفاقد ریشه حقیقی است؟ 
1 ) 2)  3)  4 ) 

 :جواب

 

 

 باشند، حاصل  ی  های معادله ریشه و  اگر  (121تست آموزشی

 کدام است؟)سراسری تجربی خارج از کشور-88(
 1( 4 صفر (3 -1 (2 -2( 1

 :جواب

 

 

 دو ریشه حقیقی و  ی درجه دوم  ، معادله به ازای کدام مقدار  (121تست آموزشی

 معکوس هم دارد؟
1 )3- 2) 2- 3) 2 4 )3 

 :جواب
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 ی  ی حقیقی معادله واسطه عددی بین دو ریشه ، عدد به ازای کدام مقدار  (122تست آموزشی

 است؟ 

1 )1- 2) 1 3)2- 4 )2 
 :جواب

 

 

 ی  ها رابطه ، بین ریشهی درجه دوم  در معادله به ازای کدام مقدار ( 121تست آموزشی

 (98 -)سراسری تجربی برقرار است؟ 
1 )12- 2) 11- 3)8 4 )6 

 :جواب

 

 

 

 قطع کند،  2ای به طول  ها را در نقطهمحور  اگر نمودار ( 121تست آموزشی

 (98 -کشور )سراسری ریاضی خارج از ها کدام اند؟ طول های دو نقطه تلاقی دیگر آن با محور 

و 3( 4 -1و  ( 3 و  1 (2 -1و  ( 1

 :جواب

 

 

 معلوم باشد برای به دست آوردن  و حاصل ضرب آنها  اگر حاصل جمع دو عدد  (4نکته

 کنیم: آن دو عدد از معادله درجه دوم روبرو استفاده می

 
 

 ی درجه دوم  های معادله برابر ریشه 1هایش  معادله درجه دومی بنویسید که ریشه (121تست آموزشی

 باشد، کدام است؟ 

1 ) 2 ) 3 ) 4 ) 
 جواب:

 

 

 0162اگر  (121تست آموزشی  xx  باشد و  و های معادله باشند حاصل ریشه  72 

 کدام است؟
1 )7- 2 )6- 3 )6 4 )7 

 جواب:
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